

<https://www.youtube.com/watch?v=H-O5Rc6J678&feature=youtu.be>

## **#153 Как стать контактёром? Диагностика начинающего контактёра из Германии.**

31 июля 2020 г.

Участники:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель Международного центра духовного развития «Кассиопея»;

ЛиШиони с планеты Шимор - специалист по астральному миру и его взаимодействия с материальным миром;

Мария – переводчик с немецкого языка;

Тобиес Шиндлер – начинающий контактёр из Германии.

### **00:25 Вопросы к инопланетному контактеру.**

**Мария:** С нами сегодня Тобиес Шиндлер, ему 23 года. С самого детства он испытывал разные паранормальные явления, и в 2016 году у него началось все по-настоящему. Сегодня он хочет узнать, кто пытается с ним контактировать, что за цивилизация? У него впечатление, что они очень стеснительные, и, может быть, выжидают удобного момента. Тобиес хочет больше обо всём узнать. И сегодня этот момент настал.

**Ирина:** С ним рядом там кто-то явно есть. Я уже это чувствую.

**Максим:** Всем привет. Я помощник Ирины.

**Мария:** Я ему только что сказала, что ты тоже подошёл посмотреть, кто у него в гостях.

**Максим:** Скажи, что он контактёр, в любом случае. Сейчас Ирина пойдёт к нему в Астрал. Даёт ли он разрешение на то, чтобы Ирина посетила его в Астрале и попыталась выяснить, кто с ним контактирует?

**Тобиес:** Да.

**Мария:** Пару вопросов для Ирины. Можно их зачитать, чтобы ты, когда пойдёшь в Астрал, это узнала?

**Ирина:** Да. Можно вопросы. Мы пойдём с ЛиШиони с планеты Шимор.

**Тобиес:** ОК.

**Ирина:** Эта планета находится в созвездии Андромеды на расстоянии чуть больше 730 световых лет от Земли. Созвездие Андромеды.

**Мария:** Первый вопрос: кто они такие на самом деле, и что это за форма жизни?

**Ирина:** И, наверное, цель контакта, да?

**Мария:** Как они сюда прилетают, если они в телах? Как они на Землю приходят? Почему они сюда приходят? Зачем они здесь? Как сформировано их общество? Как структурировано их общество? Знают ли они о контактах других цивилизаций на нашей планете, об их влиянии на нашу планету? Что у них за связь с нашей планетой и человечеством? Что их связывает? Сколько они уже существуют?

**Ирина:** Мне в Астрале столько не запомнить.

**Максим:** Маша, скажи, пожалуйста, ему, что мы дадим ему полную обратную связь того, что они ему хотят передать.

**Ирина:** Скажите ему, что мне нужно некоторое время, минут 10, чтобы выйти из тела и отправиться к нему в Астрал.

#### **06:50 Виды НЛО, инопланетных кораблей.**

**Мария:** Он рассказывает на камеру о том, что сам видел и снял НЛО, сделал снимки и отправил их в Уфологическое общество. А у нас есть такая возможность по фотографиям узнавать, какая цивилизация, если фотографии хорошего качества?

**Максим:** На самом деле, по летающей тарелке иногда бывает сложно определить, что за цивилизация.

**Мария:** Многие цивилизации пользуются одними и теми же моделями.

**Максим:** Во-первых, есть совместные экипажи, во-вторых, есть экипажи, которые с совершенно других цивилизаций, но летают на тарелках, произведёнными другими цивилизациями.

**Мария:** У нас ведь есть небольшое описание, каких форм тарелки бывают и для каких целей. Я слышала, что об этом говорилось в конференции.

**Максим:** Да, есть, но это условные формы. Есть корабли исследовательские, есть корабли контактёрские, которые просто забирают контактёров и катают по Галактике. Есть корабли военные, они сюда вообще очень редко заходят, точнее, их давно уже не было здесь рядом с Землёй, имеется в виду, в нашей Солнечной системе. Разные корабли есть, и нельзя сказать, что существуют одни какие-то виды кораблей. Их там тысячи видов.

**Мария:** Я сейчас просто предложила Тобиесу задать вопросы общего характера,

которые его интересуют.

#### **09:46 Виды цивилизаций и их количество в нашей Галактике.**

**Мария:** Он спрашивает, как они сюда прилетают? Они здесь материализуются или прилетают физически?

**Максим:** Расскажи ему, что есть тонкоматериальные цивилизации, которые без физических тел, а есть материальные цивилизации, которые с физическими телами. Те, которые с физическими телами прилетают сюда на летающих тарелках. Здесь у нас на Земле очень большое количество баз.

**Мария:** А какой цивилизации?

**Максим:** 44 цивилизации имеют базы на Земле. Это только гуманоидные цивилизации. А ещё существуют в десятки раз больше тонкоматериальных цивилизаций, которые не имеют физического тела. Их тело состоит из энергии, из электромагнитных волн и иных энергий. Это и домовые, и русалки, и лешие, и все они относятся к земным плазмоидам. Ещё есть Солнечные цивилизации, цивилизации звёздные. В нашей Галактике 727 разумных гуманоидных цивилизаций. А во Вселенной – множество Галактик. Поэтому во Вселенной бесконечное количество цивилизаций, мы даже о них не знаем, так как каждый день открываются по 2 новых. А тонкоматериальных цивилизаций известно вообще 7000.

#### **14:04 Плазмодные цивилизации и их представление о плоской Земле.**

**Мария:** Он спрашивает: «Плазмодные цивилизации все связаны с Землёй?»

**Максим:** Нет, не только с Землёй. С Землёй связаны небольшое количество плазмодных цивилизаций, в основном это космические, солнечные, звёздные плазмоды.

**Мария:** Я ему сейчас объясняю, что представление о том, что Земля плоская идёт именно от плазмодных цивилизаций.

**Максим:** Да, некоторые плазмодные цивилизации видят её плоской.

**Максим:** И объясни обязательно, что существует ещё Духовный мир. И разумные Духи из духовного мира воплощаются в любые цивилизации.

Ирина пришла из Астрала.

### **16:53 Кураторы контактёра.**

**Ирина:** Да, интересно. Вы, действительно, контактируете, и с Вами рядом находятся тумесоутцы.

**Максим:** Гуманоиды с созвездия Орион. Это одни из наших создателей.

**Мария:** Я ему только что объяснила, что это очень высокая раса. Одни из наших создателей. Пирамиды, которые у нас на Земле, это подобие их домов. А почему он их голубыми видел?

**Максим:** У него контакт не только с гуманоидной цивилизацией, но и с тонкоматериальными цивилизациями. Там ещё находятся рядом два плазмоида. Солнечные плазмоиды и земные.

**Ирина:** Эти плазмоиды относятся к Земным стихиям.

### **18:48 Индивидуальное восприятие контактёрами имен своих кураторов.**

**Ирина:** Восприятие всех приходящих имён индивидуально.

**Максим:** Мы все названия даём на дараальском языке. Почему? Потому что другой контактёр может дать другое название этой цивилизации. Ирина контактёр Дараала, поэтому мы все названия даём на дараальском, чтобы его не смущало, если он вдруг услышит другие наименования или что-то ещё.

**Мария:** А имена какие-то они дали свои?

**Ирина:** Да.

**Максим:** Объясни ему, что имена – это очень индивидуально, т.е. он свои имена может почувствовать сам. Ирина почувствовала их так, как она сейчас скажет.

**Ирина:** Гуманоида, который с Тумесоута зовут Нишуухгаямтри.

**Максим:** Это гуманоид с Тумесоута.

**Мария:** Я ему сказала, что мы напишем ему имя гуманоида.

**Максим:** Хорошо. Он теперь знает, как он выглядит, что это гуманоид, и он может его представить, выходить с ним на контакт и спросить его имя сам. Куратор говорит, что послания ему будет передавать сам.

### **21:51 Цель данного контакта.**

**Ирина:** Он говорит: «Моя цель – исследование инопланетного разума и инопланетных технологий». Он является инженером и кибернетиком, создающим искусственные формы разума, подобие роботов. И он изучает подобные технологии на других планетах, которые не вошли в Межзвёздный союз. У них это редкая профессия,

потому что в основном изучают биологические формы жизни на других планетах.

**Мария:** Хорошо. Ириша, разреши мне перевести, пока я не забыла.

**Ирина:** Говорит, что его цель такова, чтобы тому, кто вступит с ним в контакт, передать знания о своей цивилизации. Энергетика контактёра ему подходит для ментального контакта.

### **23:23 Возможность физического контакта.**

**Ирина:** Он говорит, что исследовалась его энергетика на возможность физического контакта, но она пока не подходит: контактёр ещё не подходит, чтобы его физически забирать на тарелки.

**Максим:** Не подходит, да?

**Мария:** Тобиес говорит, что даже догадывается, почему физически пока не подходит. Ему интересно знать, не исключено ли это в будущем?

### **24:43 Настройка мысленного контакта.**

**Ирина:** Конечно, никто исключить этого не может. Говорит, что он бы сам этого хотел, но сначала нужно настроить контакт на мысленном уровне, чтобы чувствовать и отличать свои мысленные потоки от других.

Для того, чтобы настроить вначале мысленный контакт, – нужно поверить в это, убрать сомнения, страхи и повышать свои вибрации через осознанность, то есть переводить все негативные энергии в позитивные. Лучше настроить контакт с Высшим Я, и потом уже настроить контакт со своим куратором так, как это делаем мы. Скажите Тобиесу, что он тоже врождённый медиум.

**Мария:** Он уже сразу пришел с этими ощущениями.

**Ирина:** У него, безусловно, чувствительность повышена. Он воплощён с 8-го уровня, а это уровень Джиннов, который часто воплощался в плазмOIDных мирах.

**Мария:** А две другие его плазмOIDные цивилизации, кто они?

**Ирина:** Дух Земли и Дух Солнца.

**Мария:** Дух Земли и Дух Солнца тоже хотят с ним на контакт выйти?

**Ирина:** Да. Они рядом находятся, и тоже можно выйти с ними на контакт.

### **29:35 Паранормальный опыт общения с животными.**

**Мария:** Очень интересно. Хорошо, что мы перевели, он тут же себя узнал, и сказал, что это действительно совпадает. Он очень много общается с природой, с

животными. У него был необычный, паранормальный опыт в природе с животными.

**Ирина:** Интересно.

**Мария:** Он рассказывает, что встречал животных, которые не были типичны для этой местности. Они неожиданно вдруг появлялись в этих местах и передавали ему какую-то информацию. Это происходило не в словах, а в каких-то образах, но Тобиес их понимал.

**Мария:** Он рассказывает, что когда он в прошлом году был в Канаде, то к нему прилетела птица, которая не типична для этого места и для этого времени. Он наблюдал также большое скопление летучих мышей рядом с собой. Они летали и выполняли какие-то манёвры, какие-то фигуры и потом улетели. Его это так удивило, что он подумал про себя: «Вы не могли бы вернуться и ещё раз показать». И они вновь вернулись и проделали то же самое, и показали ещё раз это же.

Тобиес рассказывает, что перед его встречей с этой птицей у него было очень тяжёлое депрессивное состояние: ему было очень плохо, и он просто пожелал, чтобы случилось что-то хорошее, что помогло бы ему из этого выбраться. И вдруг появляется необычная птица рядом с ним. Сидит, смотрит, поворачивается, головой вертит, как будто бы с ним общается и что-то ему говорит. Это очень изменило его настроение и помогло выйти из депрессии.

**Ирина:** Я и говорю, что Душа птицы вспомнила своего Создателя. Переведи ему.

**Мария:** Я говорю Тобиесу, что сейчас много объясняется в твоей жизни. Он тоже очень благодарен и хочет, чтобы всё это осело в его сознании. Ему ещё нужно всё это переварить.

**Максим:** А мы ему желаем удачных контактов и удачной настройки этих контактов. У него есть возможность контактировать с гуманоидной цивилизацией Тумесоута, которые сейчас с ним рядом и с тонкоматериальными плазмодными цивилизациями, Духами Земли и Духами Солнца. Удачи!

**Мария:** Он благодарит вас, ребята. Спасибо большое!